

WIN Projekt egyhetes találkozó az ELTE TÓK-on

2022. szeptember 19. és 23. között Budapestre látogattak a Writing for Inclusion Erasmus+ KA2 projekt résztvevői. Az egyhetes rendezvény a két éve működő projekt első jelenléti találkozója és képzési hete volt. A résztvevők a következő intézmények képviselői voltak: Vic-i Egyetem, Les Pinediques Általános Iskola, (Vic, Spanyolország), Firenzei Egyetem, Le Cure Általános Iskola (Firenze, Olaszország), Poltavai Korolenko Egyetem, Poltava 18. sz. Általános Iskola és Gimnázium (Poltava, Ukrajna), valamint az ELTE TÓK és Erzsébetvárosi Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola. A projekt vezetője Mireia Canals Botines, a Vic-i Egyetem tudományos rektorhelyettese. Az eseményt Dr. Márkus Éva, az ELTE TÓK dékánja nyitotta meg, az indító megbeszélésen részt vett Fernando Zapico Teijeiro, a spanyol követség oktatási attaséja.

A képzés során a projekt eddigi eredményeit mutatták be, a kidolgozott digitális meseíró applikációval készült meséket elemezték, valamint a Trentinné Benkő Éva és Árva Valéria által kidolgozott módszertani segédanyagot értékelték a résztvevők, valamint a projekt lezárását tervezték meg.

Az egyhetes képzés és nemzetközi találkozó keretében a résztvevők a projekt három kulcsfontosságú témájához illeszkedően vettek részt változatos szakmai programokon. Felkeresték Budapest mesékkel kapcsolatos látnivalóit: Mesemúzeum, Magyar Zene Háza, tematikus játszóterek, Pagony gyermek könyvesbolt és kiadó, valamint egy mese tematikájú szabaduló szoba. Az inklúzió témakörében egy hasonló fókuszú TÓK-os Erasmus+ KA2 projektet F. Lassú Zsuzsa, a TÓK által gondozott, frissen megjelent *Languages, Inclusion, Cultures and Pedagogy: Research and Practices* c. kötetet Lo Bello Maya mutatta be. A harmadik elemet, az e-twinning kapcsolatrendszert, a projektben részt vevő budapesti kéttannyelvű iskolában és az Európa Ponton tett szakmai látogatás, az ott végzett közös munka és tudásmegosztás jelenítette meg.

Az egyhetes program szervezői és vendéglátói Árva Valéria és Trentinné Benkő Éva voltak.

